

# 内蒙古200名健儿闯进十五运决赛圈

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 记者9月21日从内蒙古自治区体育局了解到,第十五届全国运动会预赛(积分赛、资格赛)征程随着射箭(复合弓)项目落幕画上句号,内蒙古自治区体育代表团交出亮眼答卷,顺利完成全部预赛任务,200名运动员成功突围,拿到通往本届运动会决赛的入场券。

据了解,本届运动会预赛阶段,内蒙古选派349名优秀运动员出征,在20个大项、累计72场

赛事中奋勇拼搏。从射击到马术,从铁人三项到帆船、皮划艇,再到柔道、摔跤、拳击等传统优势项目,以及足球、排球、曲棍球、橄榄球等集体项目,内蒙古运动员凭借过硬实力与顽强斗志,在赛场展现风采。最终,200名运动员代表内蒙古成功斩获18个大项、86个小项的决赛资格,晋级项目覆盖面广,彰显出内蒙古体育全面发展的良好态势。

值得关注的是,晋级决赛的运动员队伍结

构优势显著。性别分布均衡,男子运动员102人(占比51%)、女子运动员98人(占比49%),男女健儿齐头并进;民族构成多元,蒙古族、鄂温克族、达斡尔族等8个少数民族共74名运动员入选,尽显多民族体育同心共进的活力;年龄跨度涵盖15周岁至58周岁,既有青春小将崭露头角,也有老将坚守赛场,充分体现出内蒙古体育队伍的传承与活力,为全运会决赛积蓄了强劲力量。

## 蒙超联赛:各组出线形势逐渐明朗



9月20日,球员在比赛中拼抢。

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 9月20日,2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛第五轮的较量结束,随着小组赛临近尾声,各小组出线形势基本明朗。此外,随着比赛深入,12支球队的技战术风格趋于稳定,而停赛及伤病等情况也让球队受到不同程度影响。

在3个小组中,A组出线形势最为胶着。5轮过后,赤峰队和通辽队同积9分,占据小组前两名位置,包头队以8分紧随其后,巴彦淖尔队则以1分垫底。在第五轮比赛中,包头队主场战胜通辽队,进一步缩小差距;赤峰队近来状态下滑,在客战巴彦淖尔队的比赛中收获一场平局,直接导致A组的出线形势变得紧张起来,赤峰队、通辽队以及包头队都有机会争夺两个直接出线名额。在小组赛最后一轮比赛中,通辽队与赤峰队将再度上演“蒙东德比”,两者之间的胜者将锁定一个出线名额;包头队迎战实力较弱

的巴彦淖尔队,如若取胜,将锁定一个出线名额。

B组中,鄂尔多斯队和锡林郭勒盟队在5轮比赛过后,已经提前出线。在第五轮比赛中,鄂尔多斯队坐镇主场大胜兴安盟队,5战5胜的他们,也被球迷视作本届赛事冠军的有力争夺者;作为卫冕冠军的锡林郭勒盟队,在第五轮比赛中,2:0战胜到访的呼伦贝尔队,这场比赛也让呼伦贝尔队只能在小组赛最后一轮对阵兴安盟的比赛中全力争胜,然后再看另外两个小组第三名的情况,才有可能获得出线权,因为排在B组第三位的呼伦贝尔在五轮比赛过后仅拿到4分,是3个小组的第三名拿到积分最少的队伍,不过兴安盟队5战皆败的成绩并不会对呼伦贝尔队造成太大压力。

C组的出线形势在5轮比赛过后也明朗起来,以13个积分排在榜首的

乌兰察布队未尝一败,锁定出线名额;排在小组第二的呼和浩特队也已锁定一个出线名额。排在第三位的乌海队则有望争夺间接出线名额,在小组赛最后一轮面对已经完成出线任务的乌兰察布队,如果对方进行人员轮换,那么乌海队或许能取得一场胜利,从而争取小组第三名的最好成绩。阿拉善盟队5轮比赛过后只拿到1分,已无缘第二阶段比赛。

小组赛最后一轮比赛将于9月27日进行。随着小组赛接近尾声,各支球队的技战术风格趋于成熟,因此各支球队为更好备战第二阶段比赛,除了要克服伤病带来的困扰外,只能寄希望在引援上进一步提升球队实力。通过第一阶段的5轮比赛,可以看到,各支球队进行了人员补充,无论是外援还是有过职业经历的球员相继加入到联赛中,进一步提升了比赛观赏性,这也让球迷更加期待接下来的比赛。

## 逆转梅德韦杰夫 吴易昺挺进4强

在9月21日进行的男子职业网球协会(ATP)250杭州网球公开赛四分之一决赛中,吴易昺在先丢一盘的情况下,再次上演逆转好戏,2:1击败赛会2号种子梅德韦杰夫,首次闯入赛事4强。

“我战胜了很强大的对手。在家能够打进4强,我觉得对于我整个职业生涯来说,可能比我在达拉斯拿到ATP冠军更重要。”吴易昺赛后说。

面对赛会2号种子、现世界排名第18的梅德韦杰夫,吴易昺在赛前坦言,想要赢得比赛,自己必须在比赛中做出改变。“我觉得以我最擅长或者最舒服的打法,可能没有办法打穿他的防线。我可能需要做一些自己舒适圈之外的事情,在比赛当中去尝试一些自己可能不是最擅长的东西,那也许会有奇效。”

比赛中,梅德韦杰夫首盘便展示了自己强大的实力,尽管吴易昺拼尽全力想保住发球局,但最终还是5:7先丢一盘。第二盘比赛,梅德韦杰夫一度5:4领先并手握发球胜赛局。绝境之下,吴易昺触底反弹,两度逼出破发点,而这也是他在这场比赛中首次获得破发机会。随着梅德韦杰夫发球双误,吴易昺成功将局扳平。

第10局的关键胜利,也成为全场比赛转折点。在随后的抢七大战中,吴易昺一鼓作气,7:6(5)将比赛拖入决胜盘。决胜盘比赛,吴易昺率先完成破发,并把握住发球胜赛局的机会,最终6:4获胜,从而继前两轮之后,第三次在本次赛事上完成逆转,同时也是职业生涯首次在家门口的赛事中打进4强。

“今天对手大家都很熟悉,可能比熟悉我更熟悉。根据我的打法,其实很难赢下这样的对手。”总结这场比赛,吴易昺笑着说:“反正就是很困难,我做得不错。”半决赛,吴易昺将对阵3号种子、哈萨克斯坦选手布勃里克纳。

(据新华社报道)



吴易昺庆祝获胜